

Сколько стоит проститься со школой?

Затраты на выпускной бал ежегодно ставят новые рекорды. Понятно, каждому новому выпуску хочется отличиться и утереть нос предыдущему. Мы подсчитали, во сколько в среднем обойдется прощание со школой в этом году.

Львиная часть расходов – организация мероприятия. Тут уже всё зависит от вкусов самих выпускников и материальных возможностей их родителей. В последние годы мало кто проводит торжество в школе. Арендуют кафе, турбазы. Причем делают это чуть ли не в начале учебного года иначе можно не успеть. Но вот выпускники шестнадцатой решили праздновать в родной школе. «Нам кажется это символично, проститься со школой в её стенах», - поделилась Анастасия Белевская. «Мой класс отмечает на турбазе, - говорит выпускница 9 школы Вероника Банченко,- помимо большого банкетного зала, там есть и беседка откуда открывается прекрасный вид на Волгу, есть выход к реке». Цена на аренду помещения от семи тысяч. В смету расходов на организацию выпускного нередко входит декор зала, а также подарки учителям, пригласительные билеты и транспорт, который будет возить выпускников, а ещё фото и видеосъёмка.

Вторая немаловажная часть расходов – наряды повзрослевших мальчиков и девочек. Каждая девушка на выпускном балу хочет выглядеть на все сто, быть самой-самой. Многие к вопросу выбора платьев и туфель подходят не менее серьёзно, чем к ЕГЭ, готовятся также ответственно и заранее. Это со стороны кажется купить сегодня можно, что душе угодно, на деле на поиски « того самого, неповторимого, порой уходит масса времени. По ценам: «коктельное» платье коротенькое без рукавов и воротника обойдется в среднем 4 тысячи. Если выпускница хочет чего-то более оригинального придется выложить от 7 и выше. Шить на заказ также удовольствие не из дешёвых. В среднем две тысячи придётся потратить на обувь. В последнее время стало обычным делом иметь два наряда, один на торжество, второй - на «банкет». Но по признаниям выпускниц на «перемену гардероба» в этом году раскошались немногие.

Внешний вид выпускницы, здесь сэкономить не получится, многие салоны в «сезон выпускных» поднимают цены на свои услуги. Конечно, можно самому попробовать себя в роли парикмахера и визажиста или подруге довериться. Но в столь важный день так хочется, чтобы всё было на уровне. Советы взрослого поколения, мол, вы юные и так прекрасны, летят «мимо ушей», и девчонки уговаривают родителей. Вечерний макияж, прическа, маникюр обойдутся в 3-4 тысячи в зависимости от сложности работы. А ещё сумочка...

Родителям парней легче. Цены на костюм от 5 тысяч, зато его можно потом носить на другие важные мероприятия, в то время как представительницы прекрасного пола, как показывает практика, свои платья надевают только один раз – на выпускной бал. И макияж сыновьям не нужен. Достаточно подстричься, а кому-то и побриться и к выпуску готов.

Итак, подведем итоги. По минимуму выпускница 2015 обойдется в 16 тысяч. Чуть

## **Выпускной с размахом.**

Автор: С. УМАРОВА  
26.06.2015 15:29 -

---

дешевле выпускник. Что остаётся? Посочувствовать родителям. Впрочем, многие считают, что выпускной бывает только раз в жизни и готовы тратить, лишь бы праздник прощания с детством запомнился на всю жизнь.